

预警频发户外运动受阻

雾霾肆虐 “暴走族”转战健身房

新的一年开始了,令大家感到不安的是,空气并没有随之“变新”,雾霾天气仍在持续。4日记者在调查中发现,受雾霾天气影响,室内运动颇受市民青睐,健身房办卡热潮提前来临。相关专业人士表示,健身房内的空气并不一定比户外的,市民健身还需三思而后行。



雾霾天气频发 户外健身受阻

“自从那天在外面跑了一会儿步后,这两天我就没舒服过。”家住市中区文化路上的李先生说,前几天晨练有雾霾天气,几番运动下来,竟然咳嗽不止。

李先生说,他一直有晨练的习惯,可是最近雾霾天气频发,他一直没敢出门锻炼。后来在家闷了几天,实在憋不住了,于是便在前几日的早上,去东湖公园晨练。“我记得那天有雾霾,本来想着改天再练的,

后来一想最近哪天没有雾霾呀,便狠心去锻炼了。”李先生表示,锻炼一会儿后他便有了与往常晨练不一样的感觉,总感觉呼吸沉重,有种快要窒息的感觉。随后李先生停止了运动,但却一直剧咳不止,令他十分难受。

“从那天以后我这咳嗽一直没好,虽然没有当时咳嗽的那么厉害,但是总是感觉肺里进了什么东西似得,以后我可不在雾霾天气外出锻

炼了。”李先生心有余悸地说。

记者从市气象部门了解到,自进入去年12月份以来,我市频繁出现雾霾天气,不仅多次发布雾霾橙色预警信号,还有重度霾和严重污染等级的恶劣空气质量出现。记者在4日早上7时左右来到市中区东湖公园附近,发现此时雾霾浓厚,在此只看到了寥寥数位晨练者,与平时的火爆相去甚远。

健身房:千元会员卡只需888元

雾霾天气确实给户外运动带来了极大的不便,记者发现,近段时间虽然市民户外运动大大减少,但是室内运动比如健身房里倒是一片火热。不仅各大健身房趁机推出了办卡优惠活动,而且健身房会员卡办理的高潮期也比往年提前出现。

4日下午6时左右,记者在薛城区光明大道上的一家健身房内看到,健身房内早已人满为患。各大健身器材都没有闲着,一排跑步机

也都有运动者。

“我们这的会员卡年卡打折仅需888元,平时要办年卡都得上千元呢。不仅如此,月卡、季度卡也有一定的打折活动,而且还专门为放寒假的学生们推出了学生卡。”店内的工作人员告诉记者,针对最近健身房内的火热现象,公司特推出了相应的打折优惠活动,让这些运动者享受室内运动所带来的清新的同时,也可以享受更实惠的价格。

随后记者又前往了薛城区永兴路上的一家健身房内,在这里记者同样看到了健身房内火爆的场景。“每天来办卡的人都有好几十个,不仅如此,随着寒假的来临,不少学生也会提前预定办卡,到时候健身房内肯定会更火。”工作人员告诉记者,往年健身房办卡热潮大概在过年前后,如今受雾霾天气影响,办卡热潮提前来到,这是他们没有想到的。

医生:室内空气不流通 避免剧烈运动

市立三院社区服务中心的高主任说,雾霾天里虽然不建议在室外进行运动,但同样也不建议在室内进行长时间的剧烈运动。“室内空气流动不好,再加上那么多人一起呼吸,空气质量也是很差的,如果长时间呼吸这种空气,那么同样也会对身体造成影响。”高主任说。

高主任表示,应该尽量避免在室内进行剧烈的有氧运动,因为高强度的运动结束之后,呼吸深度和呼吸频率较之平常都会成倍增加,效果叠加之后单位时间内的呼吸量会增加十几倍甚至几十倍。在室内空气不好的情况下,这样的呼吸量势必对身体有害。

那么对于健身爱好者来说,就真的一点办法也没有了吗?高主任表示,在室内可以进行一些中低强度的健身项目,如果室内有空气净化器就可以达到很好的健身效果。不过一旦雾霾天气散去,还是在户外运动为宜。

(记者 寇光文/图)



新“猴票”见过没?

1月5日上午8点30分,我市各邮政分公司同步举办《丙申年》特种邮票首发式,发行《丙申年》特种邮票1套2枚,图案内容分别为:灵猴献瑞、福寿双至,由中国当代著名画家黄永玉先生设计。全套邮票面值为2.40元。

(记者 邵士营 岳娜 摄)

遇到烦心事
这里来说说

先卖洗发水 又卖沐浴露

澡堂里推销也是蛮拼的

晚报讯(记者 李俊)近日,家住薛城区福泉小区的刘女士在小区内的公共浴池洗澡时,遇到了一位热情的推销者,在对方的极力劝说下,刘女士不得已地试用了对方推荐的各种洗化用品,刘女士说,“在公共浴池遇到这么热情的推销者,真是让人有种说不出的感觉。”

刘女士说,当天吃过晚饭以后,她来到小区的公共浴池准备洗澡,刚开始洗,旁边的一位女士就主动和她搭话,“她看到我用的洗发水,就问我这个洗发水好用么?用了多长时间了?头发有没有干枯、脱发的问题?突然有陌生人跟我说话,我礼貌性地回复了几句。我本以为她是想了解一下我用的洗发水,换我用的这个牌子的洗发水,我就说要不你试试吧。谁知她转身拿出她的洗发水,说她的洗发水是韩国代购的,特别好用,并极力要求我试用一下,她说她正在卖这些洗化用品,如果我觉得好用,可以从她那里买。当时我已经洗完头发了,可是她坚持把洗发水递给我,让我试用。我不好意思拒绝她,就又洗了一遍头。刚洗

完,她就急切地问我效果怎么样,我心想我这才用了一次,怎么可能知道效果怎么样,但是看她那么热情,我就回答说挺好的。没过一会儿,她又拿出她的沐浴露,向我介绍了一番,并让我再试用一下。我委婉地拒绝了,我说我是过敏体质,不敢随便用沐浴露,但是这句话好像是正中了她的下怀,她说这瓶沐浴露是防过敏的,并能对过敏体质起到改善作用。我坚持说我不试了,可是她却热情地说‘没事,没事’,盛情难却,我只好试用了一下。虽然沐浴露真的挺好用,但是我的心里总感觉怪怪的,遇到这么热情的推销员,真是让人有种说不出的感觉。我急急忙忙地洗完准备离开时,谁知她又追了出来,给了我一张名片,原来她是一名微商,从国外代购来化妆品,放到微信朋友圈出售。我朋友圈里的微商也不少,但是大家只是发发产品信息,从没有强制别人看或者买。这次遇到的这位微商,不知道本来就是这么热情的性格,还是卖东西心切,总之,这样的推销,真的让我有些难以接受。”

推销衣服遭到拒绝
四处造谣毁人生意

晚报讯(记者 董艳)“我们干个生意容易么,天天被人骚扰,烦都烦死了。”发出抱怨的是家住薛城区陶庄镇的李先生。据了解,李先生前几日刚开了一家服装店,由于未接受销售人员的推销,被对方多日纠缠,甚至被对方流言攻击,令李先生十分闹心。

李先生告诉记者,自己一直想干点小生意,前阵子刚好一个朋友的生意不干了,将他的店面转让给了自己,自己便做起了服装生意。

都说万事开头难,不过对于李先生来说,起初几天生意还不错,直到那个推销产品的男子上门后,他的生意才发生了变化。

“那天下午我正在看店,一个中年男子上门,我以为是顾客来了,谁知对方表示不是来买衣服的,是来卖衣服的。”李先生一听顿时乐了,来店里卖衣服,难不成是来推销衣服的吗?

该推销员告诉李先生,自己那里有固定的货源,可以低价卖给李先生,然后再由李先生在店内出售,并且对方还

随身带着货,给李先生看。李先生看了一下对方的衣服感觉质量一般,而且自己也有正规的进货渠道,便拒绝了该男子。谁知该推销员并不死心,一直软磨硬泡,要求李先生购买他的衣服。李先生见此更加反感,便一口回绝了对方。

本以为事情就这样结束了,谁知这名男子三天两头来店内推销产品,有时候竟然在店内有顾客的时候,出售自己的产品。李先生顿时火冒三丈,强硬将对方驱赶了出去。

随后事情又有了转折,该男子见李先生如此态度,干脆一不做二不休,整日在外面散播流言,称李先生店内的衣服质量很差,且进货途径不正当,劝告大家不要去买他店里的衣服。如此一来李先生的生意便一日不如一日,几次想找对方理论,可惜对方都是避而不见。这让李先生十分生气。

“大家都是做生意,何必为难于我?”李先生表示,希望对方不要再纠缠自己,让自己可以安心经营自己的生意。